

ОБСЕ намерена и дальше поддерживать независимые издания Хатлонской области

16 января 2009 года в городе Кулябе состоялась встреча руководителя Курган-Тюбинского областного офиса Центра ОБСЕ в Душанбе Стояна Давыдова с представителем НАНСМИТ по Хатлонской области Турко Дикаевым и главным редактором общественно-политической региональной газеты "Кулябская правда" Рустамом Одинаевым.

Газета "Кулябская правда", как и независимый еженедельник "Бомдод" в Курган-Тюбе, выходит при поддержке Центра ОБСЕ в Душанбе. И на состоявшейся 16 января, в Кулябе встрече подтверждено продолжение поддержки двум указанным газетам, хотя и в несколько усеченном варианте. В то же время, в ходе встречи стороны пришли к выводу, что необходимо всемерно поддержать в Хатлонской области развитие правительственного сектора СМИ. В той же Хатлонской области более 20 районных и городских газет, органов местных исполнительных органов государственной власти, по большому счету, впадают в жалкое существование, не имея достаточных финансовых и человеческих ресурсов.

На встрече решили попытаться изыскать возможности вовлечь весь правительственный сектор СМИ в деятельность двух независимых изданий в области "Кулябская правда" и "Бомдод". Обсужден на встрече и еще ряд мер, что позволит улучшить деятельность СМИ региона.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.